



Российская газета: "В Петербурге дело главы турфирмы «Атлас» дошло до суда"

Петербургская прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении гендиректора турфирмы «Атлас» Дмитрия Смирнова. Как сообщает пресс-служба ведомства, он обвиняется по части 4 статьи 159 УК РФ - «Мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере». Следствие вело ГСУ СК РФ по Санкт-Петербургу.

По версии следователей, Смирнов обманывал клиентов - деньги, которые фирма брала с туристов за путевки, вовсе не шли на оплату их отдыха. На самом деле они тратились на погашение долгов за поездки предыдущих партий отдыхающих, текущие расходы компании и сотрудничество с иностранными партнерами для формирования новых туристических предложений.

Таким образом, клиенты фактически отправлялись отдыхать «в долг», даже не подозревая об этом - а заплатить за них по логике компании должны были следующие партии туристов. Правда, в договоре о таком странном способе предоставления услуг упомянуто не было. Так продолжалось до тех пор, пока туристический рынок не накрыла кризисная волна, от которой пострадали десятки фирм и тысячи обывателей.

- Следствием установлено, что Смирнов, заведомо зная о невозможности исполнения обязательств ЗАО «Атлас» по заключенным договорам и не имея намерений исполнять указанные обязательства, продолжил заключение договоров с января до 22 августа 2014 года, когда деятельность туроператора была приостановлена. В результате более чем у 400 потерпевших были похищены денежные средства на общую сумму более 30 миллионов рублей, - отмечают в Главном следственном управлении.

После вручения Смирнову копии обвинительного заключения уголовное дело будет направлено для рассмотрения по существу в Смольнинский районный суд Санкт-Петербурга.

Алексей Васильев (Санкт-Петербург)



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1008846>